
Θέση εργασίας σε κατάστημα λιανικής (κάβα) 

 

Αναζητούμε δυναμικούς συνεργάτες για κάβα λιανικής πώλησης κρασιών. 

Ικανότητες στην εξυπηρέτηση πελατών και γνώση γύρω από το κρασί είναι 

απαραίτητες. Αποστολή βιογραφικών στο info@vinoultura.gr 

Λίγα λόγια για εμάς: 
 

Στο Vinoultura, το κρασί δεν είναι απλώς προϊόν — είναι εμπειρία, ιστορία και 

πολιτισμός. Δημιουργούμε έναν χώρο όπου κάθε μπουκάλι κρύβει ένα ταξίδι και 

κάθε πελάτης γίνεται συνοδοιπόρος σε αυτό το ταξίδι. Αναζητούμε έναν άνθρωπο 

που αγαπά το κρασί, κατανοεί τη σημασία της σωστής εξυπηρέτησης και θέλει να 

γίνει μέρος μιας boutique ομάδας με υψηλά standards και διαρκή εξέλιξη. 

  

  

Περιγραφή θέσης: 
Η εταιρεία μας, ένα premium κατάστημα λιανικής πώλησης κρασιών, αναζητά έναν 

δυναμικό και φιλόδοξο συνεργάτη που αγαπά τον κόσμο του κρασιού και επιθυμεί να 

γίνει μέλος της ομάδας μας. Ο υποψήφιος θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση 

πελατών, την παροχή συμβουλών επιλογής κρασιού, τη διαχείριση του καταστήματος 

και τη συμμετοχή σε γευσιγνωσίες και εκπαιδευτικές δραστηριότητες. 

  

Κύριες αρμοδιότητες: 

 Υποδοχή και εξυπηρέτηση πελατών με γνώση και επαγγελματισμό. 

 Παροχή συμβουλών για επιλογές κρασιών ανάλογα με τις ανάγκες και το 

γούστο των πελατών. 

 Τακτοποίηση και οργάνωση των προϊόντων στο χώρο του καταστήματος. 

 Υποστήριξη σε γευσιγνωσίες, εκπαιδευτικά events και παρουσιάσεις κρασιών. 

 Διαχείριση ταμείου και παραγγελιών. 

 Συμμετοχή σε εκπαίδευση γύρω από τον κόσμο του κρασιού. 

  

Απαραίτητα προσόντα: 

 Ενδιαφέρον και πάθος για τον χώρο του κρασιού. 

 Εμπειρία σε πωλήσεις ή εξυπηρέτηση πελατών (ιδανικά στον τομέα του οίνου, 

της εστίασης ή του retail ). 

 Επικοινωνιακές δεξιότητες και θετική διάθεση. 

 Ομαδικό πνεύμα και υπευθυνότητα. 

 Βασικές γνώσεις αγγλικών. 

 Η γνώση WSET ή άλλων προγραμμάτων οινικής εκπαίδευσης θα θεωρηθεί 

επιπλέον προσόν. 

  

Προσφέρουμε: 

 Συνεχή εκπαίδευση στον τομέα του κρασιού. 

 Εργασία σε ένα δυναμικό και εξελισσόμενο περιβάλλον. 

 Ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης. 
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Αν αναζητάς ένα περιβάλλον που συνδυάζει το πάθος για το κρασί με την υψηλή 

αισθητική και τη σωστή εξυπηρέτηση, θα χαρούμε να γνωριστούμε. 

Στείλε μας το βιογραφικό σου! info@vinoultura.gr 
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